SAMTYKKEERKLÆRING TIL BEHANDLING AF PERSONOPLYSNINGER

Undertegnede giver hermed samtykke til, at nedenfor anførte studerende ved Danmarks Medie- og Journalisthøjskole (DMJX) må behandle oplysninger om mig som en del af sit studium og til brug for følgende opgave:

[opgaven]

Dette samtykke gives alene for oplysninger om 

[beskriv hvilke oplysninger]

og under forudsætning af, at oplysningerne er til internt brug på studiet og ikke bliver videregivet til andre ud over den studerendes undervisere, medstuderende, eksaminatorer og censorer. Den studerende forpligter sig til at opbevare personoplysningerne på en forsvarlig måde.

Den studerende skal slette personoplysningerne, efter opgaven er bedømt eller senest efter et år. Jeg giver dog samtykke til, at den studerende gemmer denne samtykkeerklæring samt evt. kontaktoplysninger i op til fem år.

Jeg er informeret om, at jeg kan trække nærværende samtykke tilbage på et hvilket som helst tidspunkt ved at tage kontakt til den studerende. Jeg er endvidere informeret om, at jeg har ret til at få personoplysninger udleveret eller slettet, og at jeg har mulighed for at klage over behandlingen af oplysningerne til Datatilsynet. 

Den studerende har dog mulighed for at anonymisere oplysningerne, så de ikke længere kan henføres til min person. Sådanne anonymiserede oplysninger er ikke omfattet af databeskyttelsesloven og forordningen, og jeg har således ikke krav på at få disse oplysninger slettet, ligesom den studerende kan behandle, gemme og dele disse anonymiserede oplysninger i et videre omfang end beskrevet ovenfor.


[sted], den [dato]

[borgers navn og underskrift]

[den studerendes kontaktoplysninger] 

